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Referat fra Generalforsamling for Ny Havnegades beboerforening 15. november 

2016.11.16 

 

Fremmødet var flot, omkring 40 var mødt op, og godt halvdelen blev til vin og ost 

bagefter. 

1. Valg af dirigent, Lasse Byrge 

2. Formandens beretning.  

Preben fremlagde sin beretning bestyrelsens aktiviteter gennem året.  

Beretningen blev godkendt og kan findes på hjemmesiden og Facebook. Se også 

nedenfor. 

Der var følgende kommentarer: 

Nogen havde ikke hørt om forårsfesten, derfor bør den husstandsomdelte avis 

fastholdes. Enighed. 

Forslag til udflugt til Genfundne bro. Tilslutning. 

3. Regnskabet. 

Majbritt fremlagde regnskabet. For første gang gav festen overskud, hvilket er 

glædeligt. Og der er penge på bogen godt kr. 6.000,-. 

Der er pt. 25 medlemmer ud af 100 mulige. 

Der kom forslag om at gå rundt og opkræve kontingent – vil give flere medlemmer. 

Også usikkerhed på betalingsdag. Se nedenfor p.7. 

Regnskabet godkendt af revisor og generalforsamling.  

4. Kontingent fastholdes til kr. 100,- pr. husstand. 

5. valg til bestyrelsen 

På valg: Majbritt nr. 15, Erik nr. 32, Kirsten nr. 26,- genvalgt. 

Suppliant: Lars nr. 36. valgt . 

6. Revisor. Freddy fra nr. 47 genvalgt. 
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7. Forsalg til vedtægtsændring.  

Bestyrelsen foreslår ændring af dato for generalforsamling til januar for at få bedre 

overensstemmelse med opkrævning af kontingent og kalenderåret. Se forslag i 

indkaldelse. 

Ændringen godkendt af generalforsamlingen. Næste generalforsamling er således 

januar 2018 og sidst frist for betaling af kontingent 31.1.17. 

Preben sender mail med kontonummer/mobilepay i januar. 

8. Nyt Affaldssystem i gaden.  

Preben oplyser at Horsens kommune har besluttet at vi skal have 2 stk. plastikkasser 

pr. hus. Der er således ikke planer om stationer, men mulighed for at søge dispensation 

og søge at vi fortsat kan sætte poser ud som vi gør i dag. Dog indebærer det tre 

plastikposer. Der var ikke interesse for dette – efter drøftelse. 

Udrulning sker i foråret 2017.  Der blev drøftet evt. fælles forslag til afskærmning, - 

nogle synes det kunne vær en ide, andre ville have frit valg. Bestyrelsen kan evt. 

indhente forslag om modeller og kostpris for opsætning. 

9. Ingen indsendte forslag. 

10. eventuelt – her var dejligt traktement med kaffe og kage, og vin og ost.  

Lars havde købt dejlig rødvin og portvin, samt gode oste fra Jutta. 

En god aften, med en god stemning, med mulighed for atter at lære nye naboer og 

beboere at kende. 

 

Ref. Kirsten 
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Formandens beretning 2016 

Arrangementer 

 Sidste års generalforsamling 

Som indledning til generalforsamlingen havde vi besøg af Anne Dorthe Christensen fra Teknisk 

afdeling Horsens kommune. Hun fortalte om den nye affaldsordning, og de forskellige måder 

affaldet kan håndteres på. Der er nu nyt om, hvad der skal ske i vores gade. Men herom under 

punktet senere. 

 Forårsarrangement 

Det årlige arrangement i foråret fandt sted søndag d. 22 maj. Turen gik til Hjarnø. Derfor var 

mødestedet var havnen i Snaptun. Vi samledes kl. 11 ved færgen for at sejle over til øen. På havnen 

på Hjarnø ventede en traktor med ladvogn, som transporterede os rundt på øen. Vi besøgte bl.a. den 

lille fine Kirke. Den medbragte frokost blev indtaget i ly under et shelter på nordøstsiden af øen. 

Deltagerantallet var ikke imponerende, men stemningen var som altid fin. 

Forslag til arrangement foråret 2017 udbedes under diskussionen af formandsberetningen.  

 Gadefest 

Lørdag den 3.september afholdt vi den traditionelle gadefest ved Café gaslight. Som sædvanligt med 

telt, trækulsgril, fadølsanlæg, bankospil og musik. 

 

Jeg vil gerne sige tak til Ole Puggård og museet fordi vi må være på pladsen og fordi vi må låne borde 

og stole. Uden den velvilje fra museet, ville vi ikke kunne afholde vores fest.  

Primus motor i arrangementet er Erik Nørgård. Det er Erik der sørger for leje af telt, fadølsanlæg, lån 

af grillen, lån af borde og stole. Erik er altid til stede, når teltet skal rejses og tages ned igen. I år var 

der et specielt problem med teltet. Teltejeren var netop blevet opereret, og kunne derfor ikke svinge 

den store muggert, når de store pløkke til fortøjring af teltet skulle bankes i jorden. Erik havde 

skaffet to stærke yngre mænd til opgaven. Også tak for det. Og Erik skaffer gaverne til bankospillet. 

En stor tak til Erik for det. Ska’ vi gi’ ham en hånd. 

Som noget nyt startede festen kl. 17.30 med en kubb-turnering for børn og voksne. Det var nu vidst 

nok kun voksne, der deltog. 

Der var traditionen tro også bankospil.  Jeg vil også gerne takke sponsorerne for de fine gevinster: 

MokkaT, Toolsonline, Dortes Stenkunst og Café Dolly, Tromborg blomster.  

Igen i år havde vi Jørgen Lundsgård til at underholde. Under spisningen sang vi nogle kendte danske 

sange. Formanden er blevet gjort opmærksom på, at teksten skal være trykt så stort, at den også kan 

læses i dunkel belysning.  

Tilslutningen til festen var fin i år. Der blev solgt 44 billetter, festen gav overskud. Men det vil Majbrit 

komme ind på. Vi kan roligt konstatere at stemningen var fin og vi vil selvfølgelig fortsætte 

traditionen i 2017.  

Sager som bestyrelsen har behandlet 

Der har ikke været nogen sager at forholde sig til siden sidst. M.h.t nr. 61, som vi jo ofte har 

haft på dagsordenen, er der ikke overraskende ikke sket noget som helst. 
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 Hjemmeside og Facebook 

Hjemmesiden kører stille og roligt. Jeg ved ikke om nogen overhovedet besøger den, og nu 

er vi også på Facebook - takket være Majbrit. 

 

 Velkomsthilsen til nye beboere 

Vi har udarbejdet en velkomsthilsen fra beboerforeningen til nye beboere i gaden. Men det 

har vist knebet med at få den distribueret. Så man må gerne hjælpe os med at huske det. Og 

i øvrigt henvise til såvel hjemmeside som facebook. 

 Kontingent 

De senere år har kontingentet været 100 kr. Det har konsolideret foreningens økonomi. Det er 

nødvendigt at have et fornuftigt beløb i ryggen ved planlægning af årets arrangementer. Det er 

svært at vurdere, hvor mange der kommer, og udgifterne er de samme. 

Tak til Ole Puggård og museet for husly her i aften. Den velvilje er vi helt afhængige af. Jeg vil også gerne 
sige tak til kagemesteren  Majbrit  og til MoccaT for sponsorering af kaffen. 
 

Ny Havnegade november 2016 
Preben Huus Jensen 

 


